ADEFACIL
CAPITULO 2. ELEMENTOS DEL BALANCE

EJERCICIOS PRACTICOS TIPO TEST (Soluciones al final del documento)

1. Para iniciar la contabilidad de una empresa, ;qué debe hacerse en primer lugar?

A. Abrir una cuenta corriente en una entidad bancaria.
/ B. Preparar el balance de apertura. ho
C. Preparar un inventario completo. —» @\ ey + JQ‘ « J

D. Hacer un curso intensivo de contabilidad. )
(mw

2. Elvalor contable de una empresa en funcionamiento equivale a: \rC = A’C vo¢ = PO' gwo {

— e ———

I-\\ AUL(LU\LS

La aportacion realizada por su propietario o propietarios.

El dinero disponible en las cuentas corrientes bancarias a la vista.

La diferencia entre el valor de sus recursos (bienes y derechos) y las deudas contraidas.
El valor real de su activo. AcfWOS — lu, o ¢

oo w>

3. La variacién experimentada por el patrimonio de la empresa en un periodo de tiempo, por la actividad
realizada por la propia empresa, recibe en contabilidad el nombre de:

Renta.
Ingreso.
Resultado. = ’;.I\\(\\%Qi - GO()'Db

Rendimiento.

oo w2

4. El saldo disponible por la empresa Equis en una cuenta corriente bancaria representa:

Un activo para la empresa Equis. \/
Un pasivo para la entidad bancaria.
Un activo tanto para la empresa Equis como para la entidad bancaria.

oo w>

Las respuestas Ay B son correctas.

5. ¢Qué término utilizamos en contabilidad para referirnos a todas las fuentes de financiacion utilizadas
por la empresa?

Patrimonio neto.
Pasivo exigible.

Pasivo no exigible. eMqu i PNW

Pasivo. = fus1 ¥9

oo w>
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6. Los compromisos contraidos por la empresa cuya cuantia y/o vencimiento no se conocen con total
exactitud se denominan:

Pasivos inciertos.

Pasivos estimados. ( ?(ZN\W \)

Pasivos a largo plazo.

oo w2>»

Pasivos corrientes.

7. La deuda contraida por la empresa Equis con la compaiiia que le suministra la electricidad:

Es un activo para la empresa Equis. 2<
fecNO obrod
Es un activo para la compania eléctrica. \/ [dl }

Es un pasivo para la empresa Equis. v ( oL U§- ‘(“'\JQ)
Son correctas las respuestas By C.

oo w>

8. ¢Como presentan los activos en el Balance de situacion las empresas espanolas?

\) A. Ordenados de menor a mayor disponibilidad.
B. Ordenados de menor a mayor exigibilidad.
C. Ordenados de mayor a menor disponibilidad.
D. Por orden alfabético.

9. Para que un recurso controlado por la empresa figure contabilizado como un activo de ésta es necesario,
entre otras cosas, que:
Su coste haya sido desembolsado integramente. X

A.

B. Esté situado en algun edificio que sea propiedad de la empresa. X
C. Pueda ser valorado con suficiente fiabilidad. /

D. Se cumplan los tres requisitos anteriores, entre otros.

10. calcule el patrimonio neto de cierta sociedad si sus registros contables proporcionan la siguiente

informacion:

Activo no corriente 268.000 ‘(
Activo corriente 112.000 K—
Capital social 150.000
Pasivo no corriente 23.000
Pasivo corriente 57.000
Reservas _ 110.000
Resultado del ejercicio 40.000

A. 300.000 euros. Nip = Aq\JD - Qaswwo

B. 340.000 euros. 3%0-980% — OO - m@ %

C. 450.000 euros.

D. Otra cifra. Nebh = 300 o000 e,
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11. Si en un periodo de tiempo el activo total de cierta sociedad aumenté en 100.000 euros y el pasivo
exigible disminuy6 en 25.000 euros, la variacion del patrimonio neto en aquel periodo fue:

A. Aumenté en 125.000 euros. A_cj\\[ 0 = Q@s‘, vo NQ_,\"U"

B. Aumenté en 75.000 euros. B 199.0%) VLo A 1LS-000
C. Disminuy6 en 75.000 euros.

D. Disminuy6 en 25.000 euros. A 10000 '€/

12. Del Balance de situacion de cierta empresa se han obtenido los siguientes datos: Total activo, 450.000
euros; Total pasivo, 300.000 euros; Capital social (aportacion de los socios), 90.000 euros. De acuerdo
con la anterior informacion, ¢cual es la cifra de resultados retenidos (beneficios no distribuidos o
autofinanciacion)?

(o€ = 2eE + Nep

180.000 euros. (450 O™ A )
150.000 euros.

A
B
C. 120.000 euros.
D 60.000 euros.

0sSe e Jeocof

13. ¢Cémo podria denominarse a la cuenta que registra la deuda contraida por la empresa con sus
trabajadores por sueldos devengados y pendientes de pago?

Sueldos a pagar.

Sueldos pendientes de pago. Pas¥ O~

Remuneraciones pendientes de pago.

oo w>»

Cualquiera de los titulos anteriores es correcto.

14. ;Qué partidas deben incluirse dentro del Activo corriente?

—_—mm—mP

1. Activos que la empresa no tiene intencion de vender. AN C
2. Activos que la empresa tiene intencion de vender a largo plazo. A’NC/
3. Activos que se esperan vender a corto plazo. A(./

Solo 1.

Solo 2.

Solo 3.
Solo 2y 3.

oo w>

15. ¢ Cual de las siguientes expresiones equivale a Pasivo no corriente?

A. Acreedores a largo plazo.
B. Pasivo no exigible. ( ?NQI'O)
C. Pasivo singular.
D. Pasivo especial.
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